

От этого, особенно, если мужчина смуглокожий, или загорелый, его кожа в сложенном состоянии имеет такой вид что её легко спутать с грязной. Любая леди должна это четко знать и понимать (в целях собственной хотя бы гигиены) , какая кожа действительно грязная, а какая такой только кажется. Чтобы осознать и проникнуться, как это происходит, поэкспериментируйте со сгибом хорошо загорелой собственной, или подружки, рукой. Разгибая и сгибая руку глядя на её сгиб, вы очень быстро поймёте, о чем я говорю. Поэтому глядя на кожу члена, которая может казаться вам грязной, вы можете поступить очень просто - натянуть, что в ряде случаев невозможно, с той же крайней плотью, например, либо самолично помыть её в конце концов перед минетом, замаскировав это дело под эротические игры в ванной. Пинком отправлять партнера в душ с напутствием типа «пошёл мыться смерд» крайне не рекомендуется, мужчины имеют крайне ранимую психику подсознания, как бы там они не выпендривались. К слову говоря, если ваш молодой человек не в курсе, пространство за крайней плотью, в любом случае необходимо тщательно мыть перед лавстори, ему либо для, надёжности, вам. Поэтому первую вашу встречу рекомендую устраивать, именно в ване или душе, чтобы не устраивать ненужных сцен, на пустом месте, для неопытного возлюбленного.

Если мужчина не обрезан, то его крайняя плоть закрывает головку от внешнего мира и прежде чем приступить к, по настоящему, активным действиям при минете её необходимо сдвинуть. Делается это очень просто - член обхватывается рукой и кожа на нём осторожно сдвигается вниз. Вместе со двинувшейся кожей члена сдвинется и крайняя плоть головки и она «выглянет» и посмотрит вам, леди «глазом в глаза». Не рекомендуется первый раз с новым, а особенно молодым мужчиной делать это резко, кавалерийским наскоком.

Во первых, вы лишаете и его и себя удовольствия, а во вторых, если он не имеет значимого сексуального опыта, вы можете причинить ему реальную боль и даже серьезные повреждения.

Если ваш мужчина, леди, необрезанный девственник, то вы легко узнаете его, сдвинув крайнюю плоть вниз по туго натянутой уздечке снизу головки, которая будет сильно тянуть за собой головку члена вплоть до прямого угла. В этот момент такой член напоминает собой своеобразный «звукосниматель»; патефона-проигрывателя.

Любые резкие сильные движения, а также полноценный половой акт с такой головкой может легко порвать такую уздечку и не только причинить боль, но и нанести глубокую подсознательную травму, родив ещё одного клиента в очереди к мозгоправу-сексопатологу. Аналогичная ситуация может быть у очень юных молодых людей (12-и-надцать лет) , с крайней плотью, если они не разу не выводили за неё головку члена (что бывает у юношей довольно часто) . Если крайняя плоть никогда, до этого, не пропускала головку члена наружу, она просто не имеет необходимого большого размера и головка члена может выходить наружу с большим трудом. Но и это не самое страшное.

Выйдя наружу из нетренированной на растягивание крайней плоти, головка защемляется её малым (крайней плоти) диаметром и начинается происходит довольно неприятная реакция - головка и крайняя плоть, от притока крови начинает раздуваться, вплоть до самых нелепых и

реально страшных размеров, кровь от ущемления перестаёт нормально циркулировать и головка вместе с крайней плотью начинает на глазах проходить по всем цветам радуги от синюшного спектра к нездорово чёрному (гангреному) . При этом вернуть на своё законное место нерастянутую крайнюю плоть на эрегированном члене фактически нереально. При этом эрекция, зараза такая, зачастую входит в своеобразный ступор.

Если кто-то думает, что данная вещь фантастична и смешна, поверьте, это встречается достаточно часто и панику подростков, что «эта штука сейчас окончательно почернеет и отвалится»; я не пожелаю никому.

Поэтому я рассказываю вам, милая леди, эту страшную сказку на ночь, в столь анатомических подробностях, дабы вы были готовы к такому повороту событий, если он у вас приключится. Метаться из угла в угол, с криками «звони скорей в скорую, камикадзе»; , вам леди, в таком случае абсолютно не надо. Нужно просто довести вашего юного девственника до оргазма любым нежным, по возможности способом, (при этом лично я рекомендую, вам леди, посласлабней стонать, так как оргазм у мужчин не только в члене, но и в голове, чтобы помочь ему «кончить»); , невзирая на то, как его «чудо»; в этот момент выглядит. После того как он испытает оргазм, кровь от члена отольёт, его размеры уменьшатся, головка сократится в размерах и крайняя плоть довольно легко вернётся на своё место хоть и распухшая. Все опухоли от разбухшей крови довольно быстро (около получаса) спадают, хотя небольшая боль в растянутой коже может ещё пару дней присутствовать.

Поверьте, леди, если вы кому то так спасли член, то этот парень будет вам благодарен, как никто другой на планете Земля и её окрестностях.

Если вам попался такой «необкатанный»; член, то ваш парень, судя по всему не только девственник, но даже и не пробовал мастурбировать. То есть его сексуальный опыт либо крайне мал, либо отсутствует напрочь.

В этом случае, по хорошему завидуя вам и вашему партнеру, крайне советую не торопиться лишать его девственности.

Такому члену крайне противопоказан любой активный секс, кроме нежного петтинга и минета, до той поры пока его кожа крайней плоти и уздечки не растянется до рабочего состояния.

Вы спросите, почему я завидую вам и вашему партнёру?

Дело в том, леди, что данную «обкатку»; молодой человек может пройти только раз в жизни и занимает она весьма непродолжительное время, как правило, 2-3 недели. Если делать её нежно, аккуратно и не торопясь, то ваш партнер испытает ни с чем не сравнимые переживания, которые никогда, подчеркиваю никогда, не испытает в той силе и гамме, что при этой «обкатке»;

И если вы будете этим самым умелым «обкатчиком»; , поверьте, его благодарность и привязанность к вам, будут как ни к кому другому в его жизни, включая маму, папу и любовь к пиву.

Самое смешное, леди, что аналогичную «обкатку»; , в умелых руках, может пройти и девственница, с тем же самым незабываемым набором переживаний, вместо банального болевого разрыва девственной плевы, в первый половой акт, и оставить этот разрыв на «потом»; (в ряде случаев) , вплоть до родов.

Ну а теперь раз речь зашла о тренировках осветим ещё один аспект минета.

Часть четвёртая. Мин нет как бодибилдинг.

"Время собирать камни и время разбрасывать камни."

Всемирная история. Банк, который все на . . . кхм обманул.

(из одной старой телевизионной рекламы)

Что возбуждает мужчин, спросите вы меня, милая леди?

Вы сами прекрасно знаете этот ответ - 90 x 60 x 90!

По крайней мере, вы наверняка в этом уверены.

При этом верхние 90 должны, по возможности, иметь 3 размер или на худой конец, задорно торчать так, чтобы ими можно было набирать номер телефона. А нижние 90 тоже, так или иначе, показывать, что они вполне в тонусе, своей соблазнительной круглой, подтянутой формой. Специалист по Тантре упомянет пару милых ямочек на поясице указывающих на правильную работу чакр матки, но не будем углубляться в дебри Тантры.

Каждая женщина и мужчина подсознательно знает эту истину. Говорящую о том, что данный организм здоров и имеет хорошую физическую форму, подходящую, прежде всего, не для деторождения - нет!

Для хорошего деторождения нужны солидные большие "аквариумы", где зачатые неловкими телодвижениями, "рыбкам" есть, где в пруду поплавать и с голоду не опухнуть.

Именно занятия собственным удовольствием диктуют столь заветные параметры. А если леди имеет тренированный пресс, спину и мышцы ног с хорошей растяжкой, то активность её внутренних органов, разнообразие поз и активность во время фрикций, не только количественно, но и качественно отличается от нетренированной "серой мышкы". Именно это подсознательно ощущается всеми мужчинами не просто как красота, а именно, как сексуальность, но не все знают умные слова и умеют их связывать в сложноподчинённые длинные предложения, поэтому и говорят просто - "секси". Тем не менее, люди чётко отделяют, на уровне подсознания, каждое тело в одну из категорий (сексуальное, здоровое или красивое).

Посмотрим на это дело с другой стороны. Что нравится леди?

Упругие ягодицы, тренированные ноги, говорят о тренированных мышцах промежности, что имеет непосредственное влияние на формирование оргазма и продолжительность полового акта. Поэтому кстати верховая езда и спорт на любых мотосредствах с седлом, а также многие другие виды спорта, всегда будут востребованы (точнее её носители), дамами.

Сильный пресс позволяет наносить приятные (для опытных дам) сильные лав удары. А широкая тренированная спина и руки позволяет ощутить себя жертвой урагана Камасутры, когда тебя так приятно вертит, вертит по спальне и тебе ничего не надо для этого делать.

Вот истинная причина сексуальности спортсменов. И можно сколь угодно высокопарно рассуждать о низком айкью, спортсменов, но в спальне с ними реально интереснее.

К чему я вам всё это рассказал милая леди, надеюсь, вы ещё (или уже -&#61514;) у экрана монитора?